

ОЛЬГУ МИКОЛАЇВНУ БАКАНОВУ ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

21 липня 2019 року виповнилося 50 років Бакановій Ользі Миколаївні – провідному аудитору Басейнового управління водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю.

Народилася Ольга Миколаївна в селі Колядинець Ліповодолинського району Сумської області.

У 1991 році закінчила Сумській сільськогосподарській інститут за спеціальністю "економіка організації сільського господарства". Трудову діяльність розпочала у 1992 році економістом на заводі "Оріон".

У 1993–2006 роках обіймала посади бухгалтера та провідного економіста у державних організаціях.

У галузі водного господарства Ольга Миколаївна Баканова працює з 2006 року. Вона була прийнята на посаду провідного інженера з оплати праці планово-економічного відділу Одеського обласного управління по водному господарству. Далі працювала бухгалтером-ревізором, провідним та головним ревізором Одеського обласного управління водних ресурсів, а з січня 2019 року переведена на посаду провідного аудитора Басейнового управління водних ресурсів річок Причорномор'я та

нижнього Дунаю.

За час своєї трудової діяльності у Басейновому управлінні водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю проявила себе висококваліфікованим працівником.

За вагомі успіхи у роботі О.М.Баканова нагороджувалася Грамотою Одеського облводгоспу (2009 р.), Грамотою Одеського облводресурсів (2011 р.), Почесними грамотами Одеського облводресурсів (2013, 2017 рр.), а у 2018 році отримала Подяку від Держводагентства України.

Колектив Басейнового управління водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю щиро вітає Ольгу Миколаївну з 50-річним ювілеєм і бажає енергій оптимізму, міцного здоров'я, душевного тепла і сімейного затишку, справжнього жіночого щастя, достатку і благополуччя!

НАТАЛІЮ ОЛЕКСІЇВНУ БІЛОЦЕРКІВСЬКУ ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

21 серпня 2019 року відзначила свій 60-річний ювілей Наталія Олексіївна Білоцерківська – заступник начальника Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів.

Народилася Наталія Олексіївна в м.Слов'янськ Донецької області. Після закінчення Новочеркаського політехнічного інституту розпочала свою трудову діяльність у 1981 році.

В Сіверсько-Донецькому басейновому управлінні водних ресурсів працює з лютого 1991 року, пройшовши шлях від інженера II категорії до заступника начальника басейнового управління.

Н.О.Білоцерківська – висококваліфікований спеціаліст, здібний організатор та вимогливий керівник. Глибокі знання і багатий практичний досвід дають можливість Наталії Олексіївні вміло координувати роботу відділів та служб управління. Їй притаманні такі риси характеру, як від-

повідальність за доручену справу, працездатність, вміння оперативно приймати рішення в межах своєї компетенції та представляти Держводагентство в органах місцевого самоврядування територій, що складають суббасейн Сіверського Дінця.

Н.О.Білоцерківська – виконавчий секретар басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону.

За активної участі Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів та особистої ініціативи Наталії Олексіївни в Донецькій області створено систему автоматизованих постів контролю якості на водних об'єктах басейну Сіверського Дінця.

Наталія Олексіївна бере активну участь в організації заходів з інформування громадськості про реалізацію державної політики у сфері розвитку водного господарства і гідротехнічної меліорації земель, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів та популяризації екологічних знань, виховання у населення дбайливого ставлення до водних ресурсів, забезпечуючи відкритість діяльності басейнового управління.

За багаторічну сумлінну працю Н.Білоцерківська нагороджена відзнаками Прем'єр-міністра України, Верховної Ради України, Міністерства екології та природних ресурсів України,